从"骑马公主"到异乡囚徒

韩"亲信干政"事件主角崔顺实女儿在丹麦被拘留

韩国"亲信干政"事件核心人物 崔顺实的女儿郑某1月1日在丹麦奥尔 堡市被拘留后,于1月2日出席了当地 法庭的听证会。奥尔堡法庭随后宣 布,郑某将在丹麦被拘押4周。

韩国当局1月3日表示,将采取措 施引渡崔顺实的女儿郑某。

"红色通缉令"下紧急引渡

丹麦警方通知韩国警察厅,郑某 在丹麦北部港口城市奥尔堡因涉嫌非 法居留被拘留。

韩国警察厅厅长李澈胜(音译) 当天在首尔召开新闻发布会时说, 名韩国人向丹麦警方报告,发现郑某 行踪。丹麦警方于格林尼治时间1月1 日19时(北京时间1月2日凌晨3时) 拘留郑某。

郑某在奥尔堡一处住宅内被拘 李澈胜说,同时被拘留的还有两 名男子,分别为不到30岁和30岁出 头,据信是韩国公民。此外,一名生 于2015年的男婴与郑某和这两名男子 在一起。眼下尚未确认男婴与郑某的 关系,疑似为她的儿子。

2016年9月,郑某和崔顺实一起前 往德国;同年10月底,崔顺实从欧洲 回国接受检方问讯, 郑某未一起回国 并始终拒绝回国接受调查。

2016年12月,调查"亲信干政" 案的韩国独立检察组向国际刑警组织 申请,对郑某发出"红色通缉令",另 外请求德国检方提供郑某行踪和资产 等信息

李澈胜说,丹麦警方需要在24小 时内获取确凿证据,证明郑某在丹麦 非法居留。韩联社则报道, 丹麦警方 最长可拘留郑某72小时。

韩联社援引韩国检察厅厅长李哲 圣的话报道, 韩国法务部将与独立检 察组合作,请求丹麦警方"临时逮 捕"郑某。由于国际刑警组织尚未发出"红色通缉令",因而郑某可能被丹 麦警方释放。申请"临时逮捕"旨在



1月2日,在韩国首尔,一名男子观看崔顺实之女郑某被拘的新闻。

确保韩方提出引渡请求前,郑某能处 于丹麦警方控制之下。李澈胜也说, 韩方将申请"紧急引渡"。韩国外交部 表示,将"积极配合"韩方相关部门 把郑某引渡回国。

崔顺实母女在韩国聘请的律师告 诉韩联社记者:"我保证郑某回国后会 完全配合独立检察组的调查。

向警方告发者为电台记者

韩国JTBC电视台率先报道郑某被 拘留的消息。JTBC在其网站上说,这 家电视台的记者向丹麦警方报告了郑 某行踪

2016年10月,也是JTBC电视台的 记者,从崔顺实办公室一台被弃置的 电脑中发现,并无任何官方职务的崔 顺实收到过40多份朴槿惠演讲稿,电 子文档上有批注痕迹,因此怀疑崔顺 实曾审阅并修改了讲稿。

这一报道引爆"亲信干政"丑闻,引发韩国政坛"地震",朴槿惠被 国会弹劾并停职。

相关链接

昔目"骑马公主"

据韩国媒体报道,郑某现年20 2014年,她与队友在亚运会一个 马术团体项目上获得金牌,被韩国媒体 誉为"骑马公主"

2015年,郑某以"马术特长生" 名义被韩国名校梨花女子大学招收。 2016年年初,韩国媒体爆料,郑某通 过"走后门"才进入梨花女子大学,这 所大学为录取她甚至特别修改招生简 章。此外, 郑某在校种种耍大牌行为引 发师生抗议,校长引咎辞职,郑某最终 也被校方取消学籍。

除了涉嫌上学"走后门", 郑某还 卷入"亲信干政"系列案。 就郑某一案,独立检察组今年1月

1日针对梨花女子大学教授刘澈坚(音 译)提出逮捕申请,理由是他涉嫌向 郑某提供"特殊待遇"并可能销毁证

🦳 域外传真

日本一大叔 建个网站 出租自己



"在这里你可以租到一些自我感觉 还不错的大叔,价格是每小时1000日 元 (约合60元人民币)。从闲聊到跑 腿,大叔都会满足你的要求。但是我们 绝不做伤害顾客利益和不能让顾客感到 幸福的事。"这是一条发布在日本"大 叔租赁网"上的服务说明,略带一丝自 嘲,让人感到新奇。

点开"大叔租赁网",一张张大叔 的照片下写着他们各自的年龄和爱好, 顾客们可以根据这些信息选择喜欢的大 叔,加入"购物车",租借他们的时间。

据日本媒体1月3日报道,大叔租 赁是日本近年兴起的一项服务, 主要针 对年轻群体。2012年,造型师西本贵 信创办了"大叔租赁网",他本人也是 一名日本大叔。

最初,可出租的大叔只有西本贵信 自己。凭借丰富的人生阅历和不错的时 尚品位, 西本贵信的大叔租赁服务在年 轻人中渐渐有了知名度,规模也随之扩 大。现在,"大叔租赁网"上可出租大 叔已经增加到约60人,而且还有不少 大叔前来报名。

西本贵信说,他创立网站的初衷是

"想要增加日本年轻人对大叔的理解"。 在日本年轻人眼中,"大叔"并不 代表着一个好形象。 据新华网

美国一"网红" 天台跳水 摔成骨折



据外媒1月3日报道,美国"网 红"视频博主8Booth经常在Youtube上 发布自己从酒店天台上跳入游泳池的视 频。日前,他的一次视频却展示了悲剧 的一幕: 当他从一家酒店的天台一跃而 下时,并没有准确地跳入水中,而是双 脚撞在了游泳池边上的水泥地上,导致

他双腿粉碎性骨折。 据悉,他这次"跳水"的地点是在 加州拉古纳海滩的"太平洋之边"酒

视频中, 你可以看到他跳下天台的 时刻。在长久的准备之后,他终于鼓起 勇气跳了下去,在落地时却发出一声惨

随后,8Booth在社交平台商公布 了自己双腿重伤的图片(如图)。据医 生诊断, 他的脚踝和双脚均已粉碎性骨 折。他的遭遇引起"粉丝"的热议,许

多人在惊恐之余,表示了自己的同情。 一位"粉丝"说:"真见鬼!我早 就担心会发生这样的事儿,早日康复啊兄弟!"还有"粉丝"说:"从你治疗用 的器械来看, 你永远无法跑步或是跳跃 据中新网

渡轮起火 船长弃船逃命

当时船上载有250名乘客,致23人遇难,船长遭印尼警方逮捕

印尼警方1月3日以涉嫌玩忽职守 为由,逮捕了1月1日起火的渡轮的船 长穆罕默德・纳伊尔。

雅加达警察局负责水上治安的警官 海罗当天在一份书面声明中说,事故船 只实际载客人数为250人,但乘客名单 显示仅有100人,船长纳伊尔在明知实 际载客数与名单并不一致的情况下起 航,违反了海上交通法有关规定。他还 说,一旦定罪,纳伊尔将面临10年监

据悉,除刑事诉讼外,纳伊尔的航 行执照也将被吊销。印尼交通部海洋总 司长托尼·布迪奥诺表示,船长在船只 起火时率先弃船逃生,有违船长职责。

1月1日,一艘载有250名乘客的 渡轮在从雅加达北部港口驶往附近旅游 胜地、千岛群岛之一的提东岛途中起 火,造成23遇难。印尼交通安全委员 会官员称,初步调查显示,船只起火可 能与引擎短路有关。



印尼岛屿众多, 船运是岛与岛之间 主要交通方式之一。受海况不佳和安全

措施不足等因素影响, 船只事故时有发 据新华网